
По факту смерти ребенка в детской краевой больнице возбуждены уголовные дела

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия по факту смерти 2-летнего мальчика в Красноярской краевой детской больнице возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть).

По предварительной версии следствия, 2-летний ребенок, проживавший в Богучанском районе с родителями, имел врожденное заболевание и нуждался в медицинском препарате, который был ему назначен по решению врачебной комиссии. В то же время неустановленные должностные лица Министерства здравоохранения Красноярского края отказались закупать данный препарат, сославшись на отсутствие финансирования. В результате халатного отношения к своим должностным обязанностям чиновников краевого министерства здравоохранения ребенок, не получивший должного лечения, скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лица, причастные к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1438961>